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1. Überblick  Verwenden von FreeAgent | Theater
1. Überblick

Mit dem FreeAgent | Theater-Medienplayer können Sie auf Ihrem 
Fernsehgerät digitale Multimedia-Dateien wiedergeben, die Sie von Ihrem 
Computer kopiert haben. Mithilfe des FreeAgent | Go-Laufwerks sammeln Sie 
Videos, Fotos und Musik von Ihrem Computer und dem FreeAgent | Theater-
Medienplayer, um sie auf Ihrem Fernsehgerät wiederzugeben.

Sie können nicht nur das FreeAgent | Go-Laufwerk mit Ihrem Medienplayer 
verwenden, sondern auch mithilfe des USB-Anschlusses an der Vorderseite 
des Medienplayers jedes im Format NTFS oder FAT32 formatierte externe 
USB-Speichergerät an Ihren Medienplayer anschließen. Außerdem lassen 
sich Bilder und Videos über ein USB-Kabel direkt von kompatiblen 
Digitalkameras anzeigen.

Verwenden von FreeAgent | Theater

Sie können den FreeAgent | Theater-Medienplayer verwenden, ohne dazu 
die Anwendungssoftware FreeAgent | Theater zu installieren. Ziehen Sie dazu 
die Multimedia-Dateien auf Ihrem Computer auf das FreeAgent-Laufwerk, 
und geben Sie sie mithilfe des Medienplayers auf Ihrem Fernsehgerät wieder. 
Die Anwendung FreeAgent | Theater ermöglicht jedoch zusätzlich den Zugriff 
auf die Funktionen des externen Laufwerks und das Synchronisieren von 
Medienordnern zwischen Ihrem Laufwerk und dem Computer. 

So verwenden Sie FreeAgent | Theater mit einem FreeAgent | Go-Laufwerk:

1. Wenn Sie die Anwendung FreeAgent | Theater zum Verwalten und 
Synchronisieren Ihrer Multimedia-Dateien verwenden möchten, 
installieren Sie die Software von der FreeAgent | Theater-Installations-CD, 
die mit FreeAgent | Theater geliefert wurde, auf Ihrem Computer.

Abbildung 1:    FreeAgent | Theater mit FreeAgent | Go-Laufwerk

USB-Anschluss

 
FreeAgent | Go-Laufwerk

FreeAgent | Theater-Medienplayer 
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1. Überblick Verwenden von FreeAgent | Theater
2. Schließen Sie das PC-Dock an Ihrem Computer an, und stecken 
Sie das FreeAgent | Go-Laufwerk ein.

3. Verwenden Sie nach dem Installieren der Software die Desktopanwendung 
FreeAgent | Theater, um die Multimedia-Dateien auszuwählen, die auf 
Ihrem Fernsehgerät wiedergegeben werden sollen. Folgen Sie dabei 
den Anweisungen auf dem Bildschirm zum Kopieren dieser Dateien 
auf Ihr FreeAgent-Laufwerk.

– ODER –

Wenn Sie die Software FreeAgent | Theater nicht installieren möchten, 
ziehen Sie die Multimedia-Dateien von Ihrem Computer auf das FreeAgent-
Laufwerk. 

4. Entfernen Sie das FreeAgent-Laufwerk aus dem PC-Dock, und stecken 
Sie es in den Medienplayer, der mit Ihrem Fernsehgerät verbunden ist. 

Hinweis: Wenn der Medienplayer noch nicht am Fernsehgerät angeschlossen ist, 
befolgen Sie zum Anschließen der Komponenten die Schritte in der 
Schnellstartanleitung, die in der Verpackung des Geräts enthalten ist.

5. Navigieren Sie mithilfe der Fernbedienung durch die Menüs des 
Medienplayers, um auf Ihre Videos, Fotos und Musik zuzugreifen 
und diese auf dem Fernsehgerät wiederzugeben.

Hinweis: Der FreeAgent | Theater-Medienplayer kann mit jedem im Format NTFS 
oder FAT32 formatierten externen USB-Speichergerät oder einer kompatiblen 
Digitalkamera betrieben werden, die am USB-Anschluss an der Vorderseite 
des Geräts angeschlossen sind.

FreeAgent | Theater-Komponenten

FreeAgent | Theater besteht aus den folgenden Komponenten:

• Einem Medienplayer, der an Ihrem Fernsehgerät angeschlossen wird 
und an Fernsehgeräte mit Standardauflösung und mit HD-Auflösung 
angeschlossen werden kann

• Einem PC-Dock, der an Ihrem Computer angeschlossen wird

• Einem externen FreeAgent | Go-Laufwerk, das an den Medienplayer und 
das PC-Dock angeschlossen werden kann, um die Multimedia-Dateien auf 
einfache Weise zwischen Computer und Fernsehgerät transportieren zu 
können

• Einer Fernbedienung zum Navigieren auf der Fernsehoberfläche von 
FreeAgent | Theater
FreeAgent® | Theater™-Benutzerhandbuch 6



1. Überblick  Verwenden von FreeAgent | Theater
• Einer CD mit der Anwendungssoftware FreeAgent | Theater und diesem 
FreeAgent | Theater-Benutzerhandbuch

FreeAgent | Theater-Medienplayer 

Abbildung 2:    FreeAgent | Theater-Medienplayer: Vorderansicht
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Abbildung 3:    FreeAgent | Theater-Medienplayer: Rückansicht
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1. Überblick Verwenden von FreeAgent | Theater
FreeAgent | Go-Laufwerk und PC-Dock

Fernbedienung

Alle Funktionen des Medienplayers können über die Tasten der 
Fernbedienung gesteuert werden. Einige Funktionen können auch über 
Steuerelemente an der Vorderseite des Medienplayers angesteuert werden.

Abbildung 4:    PC-Dock mit eingestecktem FreeAgent | Go-Laufwerk

Abbildung 5:    Fernbedienung
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1. Überblick  Verwenden von FreeAgent | Theater
Tabelle 1:    Tasten der Fernbedienung

Ein/Aus: Zum Ein- bzw. Ausschalten von FreeAgent | 
Theater.

Navigationstasten: Zum Navigieren in den Menüs. 

ANGLE: Zum Wechseln eines Filmwinkels oder Drehen 
eines Fotos.

<< (RÜCKLAUF): Zum schnellen Rücklauf der 
aktuellen Wiedergabe.

Drücken Sie die Taste mehrfach, um höhere 
Rücklaufgeschwindigkeiten auszuwählen.

SUBTITLE: Zum Aktivieren verfügbarer Untertitel bei der 
Wiedergabe von DivX-Dateien.

Unterstützte Untertitelformate: SRT, SMI, SUB, SSA

 > / || (WIEDERGABE/PAUSE): Zum Wiedergeben 
oder Pausieren von Filmen, Musik und Fotos.

TITLE: Zum Öffnen des Titelmenüs eines Films. >> (VORLAUF): Zum schnellen Vorlauf der aktuellen 
Wiedergabe.

Drücken Sie die Taste mehrfach, um höhere 
Vorlaufgeschwindigkeiten auszuwählen.

MOVIE: Zum Öffnen des Hauptmenüs eines Films. VOLUME+/VOLUME–: Zum Erhöhen oder 
Verringern der Lautstärke. 

A-B: Zum Auswählen eines Startpunkts (A) und 
Endpunkts (B) in einem Video und Wiedergeben dieses 
Ausschnitts.

|<< (VORHERIGES): Zum Zurückkehren zur 
vorherigen Datei, wenn Sie Musik wiedergeben oder 
Fotos anzeigen, oder Zurückkehren zum vorherigen 
Kapitel, wenn Sie ein Video wiedergeben.

Zum Wechseln zur vorherigen Seite, wenn Sie eine 
Dateiliste anzeigen. 

AUDIO: Zum Auswählen einer Sprache für die Audiospur 
in einer Datei.

 (STOPP): Zum Anhalten der Wiedergabe. 

OPTIONS: Zum Suchen nach Titel/Kapitel/Zeit.

Zum Wechseln von der Listen- zur Miniaturansicht, wenn 
Sie Fotos anzeigen.

 >>| (NÄCHSTES): Zum Wechseln zur nächsten 
Datei, wenn Sie Musik wiedergeben oder Fotos 
anzeigen, oder Wechseln zum nächsten Kapitel, 
wenn Sie ein Video wiedergeben.

Zum Wechseln zur nächsten Seite, wenn Sie eine 
Dateiliste anzeigen.

INFO: Zum Anzeigen der Medieninformationen wie 
Dateieigenschaften oder abgelaufene Zeit.

ZOOM: Zum Herein- oder Herauszoomen, wenn Sie 
Fotos oder Filme anzeigen. Drücken Sie die Taste 
mehrfach, um höhere Zoomstufen auszuwählen.

Zoomstufen für Fotos: 2x ,4x, 8x, 16x

Zoomstufen für Filme: 2x, 4x, 8x

MENU: Zum Öffnen des Hauptmenüs für FreeAgent | 
Theater.

REPEAT: Zum Wiederholen einer Musikauswahl 
oder Diashow.

RETURN: Zum Zurückkehren zum vorherigen Bildschirm, 
wenn Sie in den Menüs navigieren.

Zum Wechseln von der Miniatur- zur Listenansicht, wenn 
Sie Fotos anzeigen.

MUTE: Zum Stummschalten der Audioausgabe. 
Drücken Sie erneut, um die Audiowiedergabe 
fortzusetzen.

SELECT: Zum Bestätigen einer Menüauswahl oder 
Wiedergeben der ausgewählten Musik-, Video- oder 
Fotodatei.
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1. Überblick Navigieren in den FreeAgent | Theater-Menüs
Navigieren in den FreeAgent | Theater-Menüs

Mit den Tasten und Pfeiltasten der Fernbedienung können Sie zwischen den 
FreeAgent | Theater-Medienplayermenüs navigieren. Für jeden Medientyp 
steht ein Satz von Untermenüs zur Verfügung, mit denen sich die Wiedergabe der 
ausgewählten Dateien einrichten und steuern lassen. Detaillierte Informationen 
zur Verwendung dieser Menüs finden Sie in den entsprechenden Abschnitten zu 
Videos, Musik und Fotos in diesem Benutzerhandbuch.

Auswählen eines Speicherlaufwerks

Mit dem Medienplayer können Sie Videos und Musikdateien wiedergeben 
sowie Fotos anzeigen, die Sie auf einem FreeAgent | Go-Laufwerk oder einem 
externen USB-Speichergerät gespeichert haben. 

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü das Gerät (FreeAgent Go oder Externer 
Speicher) aus, das die Multimedia-Dateien enthält, die Sie auf Ihrem 
Fernsehgerät wiedergeben möchten.

Wenn Sie Externer Speicher auswählen, vergewissern Sie sich, dass das 
externe Laufwerk am USB-Anschluss an der Vorderseite des Medienplayers 
angeschlossen ist.

Schritt 2. Navigieren Sie durch die jeweiligen Video-, Foto- und Musik-Menüs, um 
auf die Funktionen zuzugreifen, die für die verschiedenen Medientypen 
zur Verfügung stehen.

Abbildung 6:    Hauptmenü

ALLE             VIDEOS     FOTOS     MUSIK
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Externer Speicher
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1. Überblick  Organisieren von Multimedia-Dateien und Ordnern
Organisieren von Multimedia-Dateien und Ordnern

FreeAgent | Theater speichert alle Mediendaten und Ordner, die Sie von 
Ihrem Computer kopiert haben und zeigt die Dateien in einer Struktur an, 
die der Anzeige auf dem Computer ähnlich ist. Bevor Sie Dateien von Ihrem 
Computer kopieren, sollten Sie daher Ihre Dateien in Ordnern und Unterordnern 
mit aussagekräftigen Namen organisieren. 

So können Sie beispielsweise in Ihrem Ordner Eigene Bilder einen 
Unterordner für jeden Monat oder wichtige Ereignisse oder in Ihrem Ordner 
Eigene Musik Unterordner für die verschiedenen Musikrichtungen erstellen. 
Es ist völlig unerheblich, welches System Sie auswählen – so lange die von 
Ihnen gewählten Ordnernamen für Sie sinnvoll sind und es ermöglichen, 
die von Ihnen gesuchten Multimedia-Dateien schnell und einfach zu finden.

Vorbereiten der Hintergrundmusikdateien für Diashows

Wenn beim Anzeigen Ihrer Bilder auf dem Fernsehgerät in einer Diashow eine 
Hintergrundmusik wiedergegeben werden soll, müssen Sie die gewünschten 
Musikdateien in demselben Ordner ablegen wie die Fotos, die in der Diashow 
angezeigt werden sollen, bevor Sie die Multimedia-Dateien von Ihrem 
Computer kopieren. Sie können die Option „Hintergrundmusik“ über das 
Einrichtungsmenü des Medienplayers aktivieren oder deaktivieren – der 
Diashowordner muss jedoch auf dem Computer vorbereitet werden.

Weitere Vorschläge dazu, wie Sie Ihre Multimedia-Dateien organisieren und 
bezeichnen können, finden Sie in der Knowledge Base unter www.seagate.com.
FreeAgent® | Theater™-Benutzerhandbuch 11



2. Einrichten von FreeAgent | Theater Auswählen einer Bildschirmsprache
2. Einrichten von FreeAgent | Theater

Obwohl der FreeAgent | Theater-Medienplayer nach dem Anschließen bereits 
verwendet werden kann, lassen sich die Einstellungen für die Wiedergabe für 
Audio, Video, System, Foto und Film so einstellen, dass sie optimal für Ihr 
Fernsehgerät angepasst sind.

Anweisungen zum Anschließen der Komponenten finden Sie in der FreeAgent | 
Theater-Schnellstartanleitung, die in der Verpackung des Produkts enthalten ist.

Auswählen einer Bildschirmsprache

Wenn Sie den Medienplayer zum ersten Mal an Ihrem Fernsehgerät 
anschließen, werden Sie in einem Sprachauswahlbildschirm aufgefordert, 
in der Liste der verfügbaren Sprachen die Sprache für den Bildschirm 
auszuwählen. Dieser Bildschirm wird erst wieder angezeigt, wenn Sie 
den Medienplayer auf die Werkseinstellung zurücksetzen.

Konfigurieren des Medienplayers

Über das Menü Einstellungen können Sie die Medienplayer-Einstellungen 
für die Wiedergabe von Audio, Video, System, Foto und Film konfigurieren.

So öffnen Sie das Menü Einstellungen :

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü Einstellungen aus.

Abbildung 7:    Hauptmenü

ALLE           VIDEOS       FOTOS        MUSIK
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2. Einrichten von FreeAgent | Theater  Konfigurieren des Medienplayers
Das Menü Einstellungen wird geöffnet.

Schritt 2. Wählen Sie in der Menüleiste oben auf dem Bildschirm die Funktion aus, 
deren Einstellungen Sie anpassen möchten.

Schritt 3. Drücken Sie Return, um das Menü Einstellungen zu verlassen.

Audioeinrichtung

So legen Sie fest, wie die Audiokomponente von Multimedia-Dateien 
wiedergegeben werden sollen:

• Klicken Sie in der Menüleiste auf Audio.

Digitale Ausgabe

SPDIF LPCM: Konvertiert die Mehrkanalton-Audioausgabe nach Stereo.

SPDIF RAW: Gibt die digitale Audioausgabe ohne Entschlüsselung wieder.

Videoeinrichtung

So legen Sie fest, wie Bilder auf dem Fernsehgerät angezeigt werden sollen:

Abbildung 8:    Menü für die Audioeinrichtung

        AUDIO          VIDEOS   SYSTEM   FOTOS   FILME       

Digitale Ausgabe                     SPDIF LPCM                         

                                                       SPDIF RAW
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• Klicken Sie in der Menüleiste auf Video.

Seitenverhältnis

Das Seitenverhältnis beträgt bei Fernsehgeräten mit Standardauflösung 4:3, 
bei HD-Fernsehgeräten 16:9. 

PAN SCAN 4:3: Das Fernsehübertragungsformat für Standardauflösung.

Letter Box 4:3: Wandelt einen Breitbildfilm in 4:3-Darstellung um und behält 
dabei das ursprüngliche Seitenverhältnis des Films bei. 

16:9: Bietet den gleichen sichtbaren Bereich wie eine Kinoleinwand.

Helligkeit

Zum Anpassen der Bildhelligkeit.

Kontrast

Zum Anpassen des Bildkontrasts.

Fernsehsystem

NTSC: US-amerikanischer Fernsehstandard

PAL: Europäischer Fernsehstandard

Videoauflösung

Der Medienplayer überträgt ein analoges Videosignal für Fernsehgeräte, 
die mit dem US-amerikanischen NTSC- und dem europäischen PAL-
Fernsehstandard kompatibel sind, in Standardauflösung (Standard Definition, 
SD) und HD-Auflösung (High Definition).

Abbildung 9:    Menü für die Videoeinrichtung

        VIDEO          SYSTEM   FOTOS   FILME   AUDIO  

Seitenverhältnis

Helligkeit

Kontrast

Fernsehsystem

Videoauflösung

16 : 9

25

25

NTSC

1080i
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Für die Videoauflösung stehen die folgenden vier Optionen zur Verfügung:

SD Interlace (Composite- und S-Video-Anschluss)

SD Progressive (Component-Anschluss)

720p (HD)

1080i (HD)

Die auszuwählende Option hängt von verschiedenen Faktoren ab:

• dem Land, in dem Sie leben

• Ihrem Fernsehgerät – SD oder HD

• dem verwendeten Anschluss – Standard-Composite-Anschluss, 
hochwertigerer S-Video-Anschluss oder höchste Qualität mit Component-
Anschluss

Hinweis: Dem Medienplayer sind Composite-Kabel beigelegt, jedoch keine S-Video- 
und Component-Kabel.

Häufige Fragen zur Videoauflösung
Was bedeuten 720p und 1080i? Die Zahlen 720 und 1080 beziehen sich auf 
die Anzahl der horizontalen Linien, die auf dem Bildschirm angezeigt werden. 
Je mehr Zeilen angezeigt sind, desto besser ist das Bild. Das „p“ bezieht sich 
auf progressive Darstellung (Progressive Scanning) und „i“ auf die Darstellung 
im Zeilensprungverfahren (Interlaced Scanning). 

Was bedeutet progressiv bzw. Zeilensprung? Dabei handelt es sich um 
die beiden grundlegenden Videodarstellungsmethoden, mit denen festgelegt 
wird, wie die Zeilen, die das Fernsehbild aufbauen, übertragen werden. Bei 
der progressiven Darstellung werden weichere, schärfere Bilder dargestellt. 
Sie sollten diese Option auswählen, wenn das Verfahren von Ihrem 
Fernsehgerät unterstützt wird.

Wo liegt der Unterschied zwischen Composite-, S-Video- und 
Component-Anschlüssen? Der Medienplayer unterstützt drei Arten des 
Videoanschlusses:

• Composite – Farbe und Helligkeit werden über ein einziges Kabel 
übertragen. Die Bildqualität ist ausreichend. 

• S-Video – Die Videodaten werden in zwei Signale (einem Signal für die 
Farbe und einem für die Helligkeit) aufgeteilt. Die Bildqualität ist gut.
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• Component – Die Videodaten werden in drei Signale (zwei Signale für die 
Farbe und einem für die Helligkeit) aufgeteilt. Die Bildqualität ist 
hervorragend.

Optionen für die Videoauflösung:
• SD Interlace (Composite und S-Video)

– US-amerikanisches NTSC: 480i (für die USA, Kanada, Mexiko, Japan, 
Taiwan, Südamerika, Südkorea, die Philippinen und Puerto Rico)

– Europäisches PAL: 576i (für Großbritannien, Australien, Malaysia, 
Deutschland, China, Afrika, Südamerika, Indonesien, Serbien, 
Frankreich, Osteuropa, Russland und Griechenland)

• SD Progressive (Component)

– US-amerikanisches NTSC: 480p (für die USA, Kanada, Mexiko, Japan, 
Taiwan, Südamerika, Südkorea, die Philippinen und Puerto Rico)

– Europäisches PAL: 576p (für Großbritannien, Australien, Malaysia, 
Deutschland, China, Afrika, Südamerika, Indonesien, Serbien, 
Frankreich, Osteuropa, Russland und Griechenland)

Hinweis: HDTV bietet dieselben Standards und Regionen wie NTSC und PAL. 
Das Signal wird jedoch digital übertragen, und die Auflösung erhöht 
sich auf 720p und 1080i. 

• 720p (HD): Bietet bessere Bildqualität als SD Interlace oder SD 
Progressive, sofern dieses Format von Ihrem Fernsehgerät unterstützt 
wird. Informationen zu den unterstützten Formaten finden Sie im 
Handbuch zu Ihrem Fernsehgerät.

• 1080i (HD): Bietet bessere Bildqualität als 720p, SD Interlace oder SD 
Progressive, sofern dieses Format von Ihrem Fernsehgerät unterstützt 
wird. Informationen zu den unterstützten Formaten finden Sie im 
Handbuch zu Ihrem Fernsehgerät.

Abbildung 10:    Composite-, S-Video- und Component-Anschlüsse

    
 Composite-Video Component-Video      S-Video
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Probleme mit der Videoauflösung
Je höher die von Ihrem Fernsehgerät unterstützte Auflösung, desto besser ist 
das angezeigte Bild. Wenn Sie eine hohe Auflösung auswählen, aber kein Bild 
angezeigt wird, senken Sie so lange die Auflösung, bis auf dem Fernsehgerät 
ein Bild angezeigt wird.

Wenn auf Ihrem Fernsehgerät überhaupt kein Bild angezeigt wird, besteht 
möglicherweise ein Problem mit den Kabelanschlüssen, oder die eingestellte 
Videoauflösung ist zu hoch. Wenn Sie sicher sind, dass die Kabel ordnungsgemäß 
angeschlossen sind, und trotzdem kein Bild angezeigt wird, drücken Sie die Taste 
zum Zurücksetzen auf der Rückseite des Medienplayers, um das Gerät für Ihre 
Region zurückzusetzen. Nach dem Zurücksetzen wird das Bild mit der geringsten 
Videoauflösung angezeigt. Diese kann von den meisten Fernsehgeräten 
angezeigt werden.

Drücken Sie außerdem die Taste für die Eingangsauswahl auf Ihrem 
Fernsehgerät, um zu der Eingangsmethode zu wechseln, über die der 
Medienplayer angeschlossen ist.

Zurücksetzen des Medienplayers

Auf der Rückseite des Medienplayers befindet sich die Taste zum 
Zurücksetzen.

• Drücken Sie einmal auf diese Taste, um das Gerät auf die europäische 
Fernsehnorm PAL zurückzusetzen.

• Drücken Sie ein zweites Mal, um das Gerät auf die US-amerikanische 
Fernsehnorm NTSC zurückzusetzen.

• Halten Sie die Taste 10 Sekunden gedrückt, um das Gerät auf die 
Werkseinstellung zurückzusetzen.

Abbildung 11:    Taste zum Zurücksetzen

Zurücksetzen
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Einrichten des Systems

So konfigurieren Sie die Spracheinstellungen Ihres Systems:

• Klicken Sie in der Menüleiste auf System.

Version

Systemsoftwareversion

Bildschirmsprache

Wählen Sie die Sprache aus, die beim Anzeigen des Menüs Einstellungen, 
von Informationen und Videountertiteln verwendet werden soll.

Werkseinstellung

Hiermit werden die Funktionen im Menü Einstellungen auf die  
Werkseinstellung zurückgesetzt und der ursprüngliche 
Sprachauswahlbildschirm angezeigt.

Abbildung 12:    Menü für die Systemeinrichtung

        SYSTEM          FOTOS   FILME   AUDIO   VIDEOS    

Version                                              1.0

Bildschirmsprache                         Deutsch

Werkseinstellung
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Einrichten der Diashow für Fotos

So richten Sie eine Diashow ein:

• Klicken Sie in der Menüleiste auf Fotos.

Sie erstellen eine Diashow, indem Sie angeben, wie lange jedes Bild 
angezeigt und welcher Übergangseffekt für den Wechsel von einem 
Bild zum nächsten verwendet werden soll. Außerdem können Sie eine 
Hintergrundmusik aktivieren.

Zeitangaben für Diashow

Legen Sie fest, wie lange jedes Bild einer Diashow auf dem Bildschirm 
angezeigt werden soll:

• 2 Sekunden (Standardeinstellung)

• 5 Sekunden

• 10 Sekunden

• 30 Sekunden

• 1 Minute

• 2 Minuten

• Aus

Abbildung 13:    Menü für die Diashow-Einrichtung

          FOTOS         VIDEOS   SYSTEM   FILME   AUDIO       

Zeitangaben für Diashow

Übergangseffekt

Hintergrundmusik

2 Sekunden

Überblenden

Ein
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Übergangseffekt

Wählen Sie aus, mit welchem Effekt ein Bild in der Diashow durch ein anderes 
ersetzt werden soll:

• Überblenden (Standardeinstellung)

• Von links nach rechts

• Von oben nach unten

• Wasserfall

• Schlange

• Auflösen

• Streifen nach links unten

• Alle Effekte abwechseln

• Aus

Hinweis: Wenn Sie Aus auswählen, werden die Fotos nach dem festgelegten 
Zeitraum einfach ohne Übergangseffekt ersetzt.

Hintergrundmusik

Wenn beim Anzeigen Ihrer Diashow eine Hintergrundmusik wiedergegeben 
werden soll, müssen Sie die gewünschten Musikdateien in demselben Ordner 
ablegen wie die Fotos, die in der Diashow angezeigt werden sollen, bevor Sie 
die Multimedia-Dateien von Ihrem Computer kopieren. 

• Wenn die Einstellung Hintergrundmusik auf Aus festgelegt ist, wird 
beim Wiedergeben einer Diashow nicht automatisch Hintergrundmusik 
wiedergegeben. Sie können jedoch Hintergrundmusik wiedergeben, 
indem Sie zuerst die Musik und anschließend die Diashow starten. 
(Dies ist die Standardeinstellung.)

• Wenn die Einstellung Hintergrundmusik auf Ein festgelegt ist und der 
Ordner mit den Bildern der Diashow Audiodateien oder eine Wiedergabeliste 
enthält, wird diese Musik automatisch wiedergegeben, wenn Sie eine 
Diashow starten.
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Einrichten der Filmwiedergabe

So konfigurieren Sie die Einstellungen für die Filmwiedergabe:

• Klicken Sie in der Menüleiste auf Filme.

Audiosprache

Wählen Sie aus, welche Sprache bei der Wiedergabe eines Films 
standardmäßig verwendet werden soll.

Untertitel

Wählen Sie aus, welche Untertitel bei der Wiedergabe eines Films 
standardmäßig verwendet werden sollen. 

Wenn Sie Aus auswählen, werden keine Untertitel angezeigt.

Menüsprache

Wählen Sie aus, welches Menü bei der Wiedergabe eines Films 
standardmäßig verwendet werden soll.

Kamerawinkel

Zeigt für drei Sekunden den Kamerawinkel auf dem Bildschirm an, wenn 
Sie einen Film wiedergeben, in der eine Szene aus mehr als einem Winkel 
gedreht wurde.

Wenn Sie Aus auswählen, werden keine Kamerawinkel angezeigt.

Abbildung 14:    Menü für die Filmeinrichtung

        FILME           SYSTEM   AUDIO   VIDEOS   FOTOS    

Audiosprache

Untertitel

Menüsprache

Kamerawinkel

Deutsch

Deutsch                         

Deutsch

Ein
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3. Wiedergeben von Musikdateien

Der FreeAgent | Theater-Medienplayer zeigt eine Liste Ihrer Lieder 
alphabetisch nach Dateiname an und kann einzelne Dateien und 
Wiedergabelisten von Musikdateien abspielen. Sie können Ihre Musik 
auch im Hintergrund zu einer Diashow wiedergeben.

Während die Musik abgespielt wird, zeigt der Medienplayer die Zeit (gesamte 
Länge und abgelaufene Zeit) und mithilfe des ID3-Tags der MP3-Datei 
Informationen zu Titel, Künstler und Album an.

Hinweis: Mithilfe der Fernbedienung können Sie zwischen den Musikdateien 
wechseln und Wiedergabeoptionen auswählen.

So geben Sie Musik wieder:

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü das Gerät (FreeAgent Go oder Externer 
Speicher) aus, das die Musikdateien enthält, die Sie wiedergeben möchten.

Schritt 2. Wählen Sie in der Menüleiste die Option Musik aus.

Im Fenster Musik wird eine Liste der im ausgewählten Ordner gespeicherten 
Musikdateien angezeigt:

Abbildung 15:    Fenster „Musik“

MUSIK          ALLE    VIDEOS   FOTOS

/../

Audiodatei 1

Audiodatei 2

Name des Laufwerks

Interpret: Info
Titel: Info
Album: Info
Genre: Info
Jahr: Info
Track: Info

Name der ausgewählten 
Datei
Dateigröße

Anzahl der Seiten

Audiodatei 3
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Schritt 3. Wechseln Sie zum gewünschten Musikordner, und wählen Sie die Audiodatei 
aus, die Sie wiedergeben möchten.

In einer Vorschau des ausgewählten Musikstücks werden Informationen 
zur Datei angezeigt.

Schritt 4. Drücken Sie Select oder Wiedergabe/Pause, um die Musikdatei zu starten.

Schritt 5. Drücken Sie auf Stopp, um die Wiedergabe der Musikdatei anzuhalten, 
und Return, um zum Fenster Musik zurückzukehren.

Unterstützte Audiodateitypen

Der Medienplayer unterstützt folgende Audiodateitypen:

• MP3 

• AC3

• ASF 

• OGG 

• WAV 

• WMA

• M3U

Wiedergabeoptionen

Sie können festlegen, dass die Musik in einem ausgewählten Ordner auf zwei 
Arten wiedergegeben wird:

• Normal: Alle Dateien werden nacheinander abgespielt.

• Zufällige Wiedergabe: Alle Dateien im Ordner werden in einer zufälligen 
Reihenfolge abgespielt, bis alle Dateien abgespielt wurden.

• Einen wiederholen: Die aktuelle Musikdatei wird wiederholt.

• Alle wiederholen: Alle Dateien im Ordner werden nacheinander 
wiederholt.

• Zufällige Wiedergabe wiederholen: Alle Dateien im Ordner werden in 
einer zufälligen Reihenfolge abgespielt. Abschließend wird das Abspielen 
aller Dateien wiederholt.
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4. Wiedergeben von Videos

Sie können Videos von Ihrem Computer auf das FreeAgent | Go-Laufwerk 
herunterladen und das Laufwerk anschließend in den FreeAgent | Theater-
Medienplayer einsetzen, um die Videos auf Ihrem Fernsehgerät wiederzugeben. 
Ihnen stehen die gleichen Videomenüs und -funktionen zur Verfügung wie 
auf Ihrem Computer.

Sie können außerdem Multimedia-Dateien von Ihrem Computer auf ein im 
Format NTFS oder FAT32 formatiertes externes USB-Speichergerät verschieben 
und dieses mithilfe des USB-Anschlusses an der Vorderseite des Medienplayers 
an Ihr Fernsehgerät anschließen.

Hinweis: Mithilfe der Fernbedienung können Sie zwischen den Videodateien 
wechseln und Anzeigeoptionen auswählen.

So geben Sie ein Video wieder:

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü das Gerät (FreeAgent Go oder Externer 
Speicher) aus, das die Videodateien enthält, die Sie wiedergeben möchten.

Schritt 2. Wählen Sie in der Menüleiste die Option Videos aus.

Im Fenster Videos wird eine Liste der im ausgewählten Ordner gespeicherten 
Videodateien angezeigt:

Abbildung 16:    Fenster „Videos“

VIDEOS   FOTOS    MUSIK      ALLE

/../

Videodatei 1

Videodatei 2

Videodatei 3

Name des Laufwerks

Name der ausgewählten 
Datei
DateigrößeAnzahl der Seiten

Vorschau
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Schritt 3. Wechseln Sie zur gewünschten Videodatei.

In einer Vorschau des ausgewählten Videos werden Informationen zur Datei 
angezeigt.

Schritt 4. Drücken Sie je nach dem Format des Videos auf dem Laufwerk auf Select 
oder Wiedergabe/Pause, um das Videomenü anzuzeigen oder die Videodatei 
abzuspielen.

Schritt 5. Drücken Sie auf Stopp, um die Wiedergabe des Videos anzuhalten, 
und Return, um zum Fenster Video zurückzukehren.

Unterstützte Videodateitypen

Der Medienplayer unterstützt folgende Videodateitypen:

• MPEG1:

– MPG/MPEG 

– DAT 

• MPEG2:

– MPG/MPEG 

– VOB/ISO/IFO

– TS

– MKV

• DivX -Dateien:

– AVI

– MOV (durch DivX Converter)

– MP4

– DIVX

• XVID:

– AVI

Videoanzeige

Der Medienplayer unterstützt eine Vielzahl von Untertitelformaten und bietet 
alle gebräuchlichen Videosteuerungsfunktionen.
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Untertitelformate

Der Medienplayer spielt unterstützte Untertitelformate parallel zum Video ab. 
Die Untertiteldatei muss den gleichen Namen wie die Videodatei besitzen, 
und beide Dateien müssen sich im selben Ordner befinden.

Der Medienplayer unterstützt folgende Untertitelformate:

• SMI/SAMI

• SRT

• SUB

Videowiedergabefunktionen

Die Fernbedienung des Medienplayers bietet alle gebräuchlichen 
Videosteuerungsfunktionen: 

• Hauptmenü

• Vorlauf/Rücklauf (< / >): 2x, 4x, 8x, 16x, 32x: 

– Drücken Sie mehrfach diese Tasten, um das Video mit immer höherer 
Geschwindigkeit vorwärts oder rückwärts laufen zu lassen.

• Zeitlupe (1/2, 1/4, 1/8, 1/16): 

– Drücken Sie WIEDERGABE/PAUSE, um die Videowiedergabe zu 
pausieren.

– Drücken Sie VORLAUF, um die Wiedergabe in Zeitlupe fortzusetzen. 
Drücken Sie die Taste mehrfach, um die Wiedergabe immer 
langsamer ablaufen zu lassen. 

– Drücken Sie WIEDERGABE/PAUSE, um die Videowiedergabe 
normal fortzusetzen.

• A-B wiederholen: 

– Legen Sie einen Punkt A und einen Punkt B fest, um diesen 
Ausschnitt des Videos zu wiederholen.

• Wiedergabe/Stopp/Pause

• Nächstes/vorheriges Kapitel (<< / >>)

• Untertitel

• Wiederholen

• Zoom (2x, 4x, 8x)

• Kamerawinkel: 

– Wenn eine Szene aus mehr als einem Winkel gefilmt wurde, können 
Sie den Kamerawinkel wechseln.
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5. Anzeigen von Fotos

Mit dem FreeAgent | Theater-Medienplayer können Sie Fotos auf mehrere 
Arten verwalten und wiedergeben:

• Fotos in einer Liste oder einer Miniaturvorschau anzeigen 

• Bilder drehen

• Fotos und Videos direkt von kompatiblen Digitalkameras auf Ihrem 
Fernsehgerät abspielen

• Ordner mit Fotos als Diashow zusammen mit Hintergrundmusik und 
Übergangseffekten abspielen

Der Medienplayer zeigt Bilder im JPG/JPEG-Format mit einer Größe bis 
zu 20 Megapixel an.

Hinweis: Mithilfe der Fernbedienung können Sie zwischen den Fotos wechseln 
und Anzeigeoptionen auswählen.

Anzeigen einzelner Fotos

Sie können im Fenster Fotos durch die Fotos navigieren. Sie müssen 
keine Diashow starten, um die Fotos anzuzeigen, sondern können eine 
Vollbildansicht einzelner Bilder öffnen.

So zeigen Sie einzelne Fotos an:

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü das Gerät (FreeAgent Go oder Externer 
Speicher) aus, das die Fotos enthält, die Sie anzeigen möchten.

Schritt 2. Wählen Sie in der Menüleiste die Option Fotos aus.
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Im Fenster Fotos wird eine Liste der im ausgewählten Ordner gespeicherten 
Fotodateien angezeigt:

Schritt 3. Wechseln Sie zum gewünschten Ordner mit den Fotos, und wählen Sie ein 
Foto aus, das Sie anzeigen möchten.

In einer Vorschau des ausgewählten Fotos werden Informationen zu der Datei 
angezeigt.

Schritt 4. Drücken Sie Select oder Wiedergabe/Pause, um die Vollbild-Diashow zu 
starten.

Das Bild wird so skaliert, dass es vollständig auf dem Bildschirm angezeigt wird.

Schritt 5. Drücken Sie Wiedergabe/Pause, um die Diashow bei einem beliebigen Foto 
anzuhalten, und Select oder Wiedergabe/Pause, um die Diashow 
fortzusetzen.

Schritt 6. Drücken Sie Return, um zum Fenster Fotos zurückzukehren.

Anzeigen von Foto-Miniaturansichten

Wenn Sie viele Fotos besitzen, kann es schwierig werden, ein bestimmtes Bild 
zu finden, wenn Sie nicht mehr wissen, in welchem Ordner Sie es gespeichert 
haben. Deshalb können Sie die Fotos in einem Ordner in einer Miniaturansicht 
anzeigen, um schnell bestimmte Fotos in Ihrer Sammlung zu finden.

Abbildung 17:    Fenster „Fotos“

FOTOS         MUSIK     ALLE     VIDEOS 

/../

Fotodatei 1

Fotodatei 2

Fotodatei 3

Name des Laufwerks

Name der ausgewählten 
Datei
Dateigröße

Anzahl der Seiten

Vorschau
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So zeigen Sie Foto-Miniaturansichten an:

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü das Gerät (FreeAgent Go oder Externer 
Speicher) aus, das die Fotos enthält, die Sie anzeigen möchten.

Schritt 2. Wählen Sie in der Menüleiste die Option Fotos aus.

Im Fenster Fotos wird eine Liste der auf dem Laufwerk gespeicherten 
Fotodateien angezeigt.

Schritt 3. Wählen Sie einen Ordner aus, und drücken Sie die Taste Optionen, um Fotos 
in einer Miniaturansicht anzuzeigen.

Die Fotos im ausgewählten Ordner werden in einer Miniaturansicht angezeigt:

Hinweis: Je nachdem, wie viele Bilder in einem Ordner gespeichert sind, kann 
es eine Weile dauern, bis die Miniaturansichten angezeigt werden.

Schritt 4. Mithilfe der vier Pfeiltasten können Sie zwischen den Miniaturansichten 
navigieren, ein Bild für Vollbildansicht auswählen und Select oder 
Wiedergabe/Pause drücken.

Das Bild wird so skaliert, dass es vollständig auf dem Bildschirm angezeigt wird.

Schritt 5. Drücken Sie Return, um Fotos in einer Listenansicht anzuzeigen.

Abbildung 18:    Foto-Miniaturansichten

FOTOS MUSIK    ALLE     VIDEOS 

Anzahl der Seiten

Name des Laufwerks
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Drehen von Fotos

Wenn Sie ein Foto im Querformat anstatt im Hochformat aufnehmen, wird das 
Bild auf der Seite liegend dargestellt. Sie können das Foto um 90° nach links 
oder rechts drehen, um es in die richtige Position zu bringen Außerdem 
können Sie das Bild um 180° drehen. 

So drehen Sie ein Foto:

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü das Gerät (FreeAgent Go oder Externer 
Speicher) aus, das die Fotos enthält, die Sie anzeigen möchten.

Schritt 2. Wählen Sie in der Menüleiste die Option Fotos aus.

Das Fenster Fotos wird geöffnet.

Schritt 3. Wechseln Sie zum gewünschten Ordner mit den Fotos, und wählen Sie ein 
Foto aus, das Sie anzeigen möchten.

In einer Vorschau des ausgewählten Fotos werden Informationen zu der Datei 
angezeigt.

Schritt 4. Drücken Sie Select oder Wiedergabe/Pause, um die Vollbild-Diashow zu 
starten.

Das Bild wird so skaliert, dass es vollständig auf dem Bildschirm angezeigt wird.

Schritt 5. Drücken Sie Wiedergabe/Pause, um die Diashow bei einem bestimmten Foto 
anzuhalten.

Schritt 6. Mit der rechten und linken Pfeiltaste können Sie das Bild drehen. Bei jedem 
Tastendruck wird das Bild um 90° in Richtung der Pfeiltaste gedreht.

Hinweis: Die Bildrotation wird nicht gespeichert. Um das Bild dauerhaft zu drehen, 
müssen Sie den Ordner auf Ihrem Computer öffnen und das Bild drehen.

Schritt 7.  Drücken Sie Select oder Wiedergabe/Pause, um die Diashow fortzusetzen.

Schritt 8. Drücken Sie Return, um zum Fenster Fotos zurückzukehren und ein anderes 
Bild zum Drehen auszuwählen.
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Wiedergeben von Fotos und Videos von kompatiblen 
Digitalkameras

Sie können den Medienplayer mit einem USB-Kabel an eine kompatible 
Digitalkamera anschließen, um die auf der Kamera gespeicherten Fotos 
und Videos auf Ihrem Fernsehgerät anzuzeigen. 

Nicht alle Digitalkameras können mit dem Medienplayer verwendet werden. 
Wenn Sie herausfinden möchten, ob Ihre Kamera kompatibel ist, schließen 
Sie sie an den USB-Anschluss an der Vorderseite des Medienplayers an, 
und überprüfen Sie, ob die Kamera in der Liste der externen Geräte auf 
Ihrem Fernsehgerät angezeigt wird.

Außerdem sind nicht alle Dateitypen kompatibel. Wenn Sie herausfinden 
möchten, ob ein Video auf Ihrer Kamera mit dem Medienplayer angezeigt 
werden kann, klicken Sie auf den Video-Ordner. Wenn der Ordner nicht 
geöffnet wird, kann das Video nicht mit dem Medienplayer wiedergegeben 
werden. Beachten Sie, dass die einzigen kompatiblen Dateien für Fotos JPG/
JPEG-Dateien mit maximal 20 Megapixel sind.

Hinweis: Wenn Sie überprüfen, ob eine Digitalkamera oder ein Dateityp mit dem 
Medienplayer kompatibel ist, wird der Player dadurch nicht beschädigt. 

So geben Sie Bilder von einer kompatiblen Digitalkamera wieder:

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü die Option Externer Speicher aus.

Ihre Digitalkamera wird in der Liste Externer Speicher angezeigt.

Schritt 2. Wählen Sie Ihre Kamera in der Liste aus, und klicken Sie auf die 
Speicherkarte der Kamera.

Eine Liste der auf Ihrer Kamera gespeicherten Ordner wird angezeigt.

Schritt 3. Wählen Sie in der Menüleiste Alle aus, damit Sie sowohl Fotos als auch 
Videos von Ihrer Kamera wiedergeben können.

Das Fenster Alle wird geöffnet.

Schritt 4. Wählen Sie einen Ordner aus, dessen Multimedia-Dateien wiedergegeben 
werden sollen.

Schritt 5. Drücken Sie Select oder Wiedergabe/Pause, um eine Vollbild-Diashow zu 
starten oder ein kompatibles Video wiederzugeben.

Schritt 6. Drücken Sie Return, um zum Fenster Alle zurückzukehren.
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Wiedergeben einer Diashow

Wenn Sie eine Diashow wiedergeben, können Sie auf einfache Weise alle 
Bilder in einem Ordner anzeigen, ohne zu den jeweiligen Fotos zu navigieren 
und sie einzeln öffnen zu müssen. 

So erstellen Sie eine Diashow und geben sie wieder:

• Im Menü Einstellungen können Sie das Zeitintervall und die 
Übergangseffekte für die Fotoanzeige auswählen und die Option 
„Hintergrundmusik“ aktivieren. 

Hinweis: Wenn Sie das Menü Einrichtungen nicht öffnen, sind die standardmäßigen 
Diashow-Einstellungen aktiv: Intervall 2 Sekunden, Überblenden und keine 
Hintergrundmusik.

• Im Fenster Fotos wird die Diashow angezeigt.

Wenn beim Anzeigen der Diashow Musik wiedergegeben werden soll, 
müssen Sie die gewünschten Musikdateien in demselben Ordner ablegen 
wie die Fotos, die in der Diashow angezeigt werden sollen, bevor Sie die 
Multimedia-Dateien von Ihrem Computer kopieren. 

So geben Sie eine Diashow wieder:

Schritt 1. Wählen Sie im Hauptmenü das Gerät (FreeAgent Go oder Externer 
Speicher) aus, das die Fotos enthält, die Sie anzeigen möchten.

Schritt 2. Wählen Sie in der Menüleiste die Option Fotos aus.

Das Fenster Fotos wird geöffnet.

Schritt 3. Wechseln Sie zum gewünschten Foto-Ordner.

Eine Vorschau der Fotos im ausgewählten Ordner wird angezeigt.

Schritt 4. Drücken Sie Select oder Wiedergabe/Pause, um die Vollbild-Diashow zu 
starten.

Schritt 5. Drücken Sie auf Stopp, um die Wiedergabe der Diashow anzuhalten und 
zum Menü Foto zurückzukehren.

Diashow-Funktionen

• Zoom: 2x, 4x, 8x 

• Diashow wiederholen: Sie können zwischen „Alle wiederholen“, „Zufällige 
Wiedergabe wiederholen“, „Zufällige Wiedergabe“ und „Normal“ wählen. 

Sie können nur die Dateien im aktuellen Ordner wiederholen, jedoch nicht 
die Dateien in Unterordnern.
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6. Verwenden der Desktopanwendung 

FreeAgent | Theater

FreeAgent | Theater wird mit einer CD bereitgestellt, die die Anwendungssoftware 
FreeAgent | Theater enthält. Zur Anwendung gehört die Funktion Multimedia-
Synchronisierung, mit der Sie Multimedia-Dateien automatisch zwischen Ihrem 
Computer und einem FreeAgent | Go-Laufwerk oder einem anderen im Format 
NTFS oder FAT32 formatierten externen USB-Speichergerät synchronisieren 
können. Sie können FreeAgent | Theater verwenden, ohne die Software 
FreeAgent | Theater zu installieren. Die Software wird jedoch zum 
Synchronisieren der Multimedia-Dateien benötigt.

Installieren der Software FreeAgent | Theater

Die Anwendungssoftware FreeAgent | Theater befindet sich auf der 
FreeAgent | Theater-Installations-CD in der Produktverpackung.

So installieren Sie die Anwendungssoftware FreeAgent | Theater:

Schritt 1. Legen Sie die FreeAgent | Theater-Installations-CD in Ihren Computer ein.

Das Fenster Select Language wird geöffnet.

Schritt 2. Klicken Sie auf die Sprache, in der Sie die Anwendung installieren möchten.

Das Hauptmenü wird geöffnet.

Schritt 3. Klicken Sie auf FreeAgent | Theater installieren.

Das Fenster Willkommen des InstallShield Wizard wird geöffnet.

Schritt 4. Folgen Sie den Anweisungen des Assistenten, um die Software zu 
installieren.

Schritt 5. Klicken Sie auf Fertig stellen, um die Installation abzuschließen.

Das Symbol für FreeAgent | Theater wird auf Ihrem Desktop angezeigt:
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Schritt 6. Doppelklicken Sie auf das Symbol, um die Anwendung zu öffnen:

Verwenden der FreeAgent | Theater-Anwendung

Mithilfe der Desktopanwendung FreeAgent | Theater können Sie 
angeschlossene externe Laufwerke und USB-Geräte verwalten und mit der 
Software Multimedia-Synchronisierung Multimedia-Dateien zwischen Ihrem 
Computer und den externen Laufwerken synchronisieren.

Verwenden der FreeAgent-Laufwerksfunktionen

• Eigene Laufwerke – Führt alle externen Laufwerke auf, die an Ihrem 
Computer angeschlossen sind.

• Einstellungen – Ermöglicht das Verwalten der Funktionen der externen 
USB-Laufwerke:

Hinweis: Sie können die Anwendung FreeAgent | Theater für jedes USB-Gerät 
verwenden. Jedoch können nur Seagate- und Maxtor-Laufwerke auf alle 
Optionen unter Einstellungen zugreifen. Andere USB-Geräte können nur 
auf die Softwareaktualisierung für die Desktopanwendung zugreifen.

– Energieeinstellungen

Abbildung 19:    FreeAgent | Theater-Anwendung
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– Überprüfen des Laufwerkstatus

– Anpassen der Festplattenanzeigen (nur FreeAgent-Laufwerke)

– Aktualisierungen der Anwendungssoftware

– Produktregistrierung (nur Seagate- und Maxtor-Laufwerke)

• Multimedia-Synchronisierung –  Ermöglicht das Synchronisieren von 
Multimedia-Dateien zwischen Ihrem Computer und externen USB-
Speichergeräten. Informationen zum Verwenden der Multimedia-
Synchronisierung finden Sie im Abschnitt „Verwenden der Multimedia-
Synchronisierung“ in diesem Handbuch.

Hinweis: Das FreeAgent | Go-Laufwerk wird mit einer eigenen Software geliefert, 
die eine andere Synchronisierungsfunktion enthält. Zwischen der 
Synchronisierungsfunktion Multimedia-Synchronisierung von  FreeAgent | 
Theater und der Synchronisierungsfunktion des  FreeAgent | Go-Laufwerks 
entsteht kein Konflikt. Sie können jedoch nur mit der Multimedia-
Synchronisierung Multimedia-Dateien auf Ihrem Computer finden und 
diesem mit externen Laufwerken synchronisieren, über die Sie sie auf 
dem Fernsehgerät wiedergeben können.

Verwenden des Taskleisten-Statussymbols

Das Statussymbol von FreeAgent | Theater auf Ihrer Taskleiste informiert Sie 
über den Status Ihres externen Laufwerks und bietet schnellen Zugriff auf die 
Laufwerksfunktionen.

Wenn Sie den Status Ihres Laufwerks überprüfen möchten, bewegen Sie die 
Maus über das Statussymbol:

Abbildung 20:    FreeAgent | Theater-Statussymbol 

 Statussymbol
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Die Farbe des Statussymbols hat die folgenden Bedeutungen:

Hinweis: Wenn die Synchronisierung mit einem Fehler beendet wurde, wird das rote 
Symbol so lange angezeigt, bis die nächste Synchronisierung erfolgreich 
abgeschlossen wurde.

So verwenden Sie das FreeAgent | Theater-Menü auf der Taskleiste: 

Schritt 1. Klicken Sie auf das Statussymbol, um das Menü anzuzeigen:

Schritt 2. Wählen Sie die gewünschte Funktion aus, oder klicken Sie auf Beenden, 
um das Menü zu schließen.

Wiederherstellen des Taskleisten-Statussymbols

Wenn Sie im Taskleistenmenü Beenden auswählen, wir das Statussymbol nicht 
mehr auf der Taskleiste angezeigt. Wenn Sie das Statussymbol auf der Taskleiste 
wiederherstellen möchten, wählen Sie nacheinander Folgendes aus:  

Start > Programme > Seagate > FreeAgent™ Theater > FreeAgent™ Theater Statussymbol

Tabelle 2:    Farben des Statussymbols

Farbe des 
Statussymbols Status

Blau Laufwerk 
angeschlossen

Grün Laufwerk 
angeschlossen
Synchronisierung 
im Leerlauf

Grau Kein Laufwerk 
angeschlossen

Gelb Synchronisierung 
wird durchgeführt

Rot Synchronisierung 
fehlgeschlagen

Abbildung 21:    Taskleistenmenü

Statussymbol
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Synchronisierung

Wenn Sie die Multimedia-Synchronisierung verwenden möchten, installieren 
Sie die Software FreeAgent | Theater auf Ihrem Computer, und wählen Sie die 
Ordner aus, die mit Ihrem externen Laufwerk synchronisiert werden sollen. Ab 
diesem Zeitpunkt werden die Medienordner auf dem Laufwerk bei jedem 
Verbinden des Laufwerks mit dem Computer mit den Medienordnern auf dem 
Computer synchronisiert. 

So können Sie beispielsweise einen Foto-Ordner auf Ihrem Computer mit 
Ihrem externen Laufwerk synchronisieren, um die Fotos auf Ihrem Fernsehgerät 
wiederzugeben. Anschließend fügen Sie Ihrem Foto-Ordner auf dem Computer 
neue Fotos hinzu. Den Inhalt des Foto-Ordners auf dem Laufwerk können 
Sie nun aktualisieren, indem Sie das Laufwerk erneut an Ihren Computer 
anschließen.

Abbildung 22:    FreeAgent | Theater-Multimedia-Synchronisierung
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Zum Synchronisieren stehen Ihnen zwei Möglichkeiten zur Verfügung:

Verwenden der einfachen Synchronisierung

Die einfache Synchronisierung ist so konfiguriert, dass alle kompatiblen 
Multimedia-Dateien Ihrer Ordner Eigene Dateien (unter Windows XP) oder 
Persönlicher Ordner (unter Windows Vista) automatisch synchronisiert 
werden. Neuere Dateiversionen überschreiben immer ältere Versionen.

So wählen Sie die einfache Synchronisierung aus:

• Klicken Sie im Fenster Multimedia-Synchronisierung auf Einfache 
Synchronisierung.

Das Fenster Einfache Synchronisierung bestätigen wird geöffnet.

Der XP-Ordner Eigene Dateien bzw. Vista-Ordner Persönlicher Ordner wird 
jetzt mit dem FreeAgent-Laufwerk synchronisiert. 

Verwenden der angepassten Synchronisierung

Bei der angepassten Synchronisierung können Sie bestimmte Ordner und 
Mediendateitypen auswählen, die synchronisiert werden sollen, sowie 
Synchronisierungseinstellungen vornehmen. 

So konfigurieren Sie die angepasste Synchronisierung:

Schritt 1. Klicken Sie im Fenster Multimedia-Synchronisierung auf Angepasste 
Synchronisierung.

Das Fenster Ordner auswählen wird geöffnet.

Schritt 2. Wählen Sie die Ordner aus, die synchronisiert werden sollen.

Schritt 3. Klicken Sie auf Weiter.

Das Fenster Dateitypen wird geöffnet.

Schritt 4. Wählen Sie die Mediendateitypen aus, die synchronisiert werden sollen:

• Fotos (JPEG, JPG)

• Musik (ASF, AC3, M3U, MP3, OGG, WAV, WMA)

Einfache Synchronisierung  Angepasste Synchronisierung

Die zu synchronisierenden Multimedia-
Dateien befinden sich im Ordner Eigene 
Dateien (unter Windows XP) bzw. 
Persönlicher Ordner (unter Windows Vista ).

Sie legen einen oder mehrere Ordner 
fest, die synchronisiert werden sollen.

Alle Mediendateitypen werden synchronisiert. Sie legen fest, welche Mediendateitypen 
synchronisiert werden sollen.

Die Synchronisierung erfolgt automatisch. Sie legen fest, ob die Synchronisierung 
automatisch oder manuell erfolgt.
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• Videos (AVI, DAT, DIVX, ISO, IFO, MKV, MOV, MP4, MPG, MPEG, TS, 
VOB)
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Schritt 5. Klicken Sie auf Weiter.

Das Fenster Multimedia-Synchronisierung: Regeln wird geöffnet.

Schritt 6. Legen Sie die Synchronisierungsregeln fest:

• Automatisch bei jeder Dateiänderung synchronisieren.

– ODER –

• Lösen Sie die Synchronisierung manuell mithilfe der Schaltfläche Jetzt 
synchronisieren im Fenster Synchronisierung aus.

Schritt 7. Klicken Sie auf Fertig stellen.

Das Fenster mit den Einstellungen für die Multimedia-Synchronisierung 
wird geöffnet.

Verwalten der Einstellungen für die Multimedia-
Synchronisierung

Verwenden Sie das Fenster mit den Einstellungen für die Multimedia-
Synchronisierung zum Bearbeiten oder Löschen Ihrer 
Synchronisierungseinstellungen sowie zum Überprüfen des Status der 
Synchronisierung.

Abbildung 23:    Einstellungen für FreeAgent | Theater-Multimedia-Synchronisierung
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Bearbeiten der Einstellungen für die Multimedia-Synchronisierung

So ändern Sie die Synchronisierungseinstellungen:

Schritt 1. Klicken Sie im Fenster Multimedia-Synchronisierung auf 
Synchronisierungseinstellungen bearbeiten.

Schritt 2. Auf den Seiten zur Multimedia-Synchronisierung können Sie Ihrer 
Synchronisierung Ordner hinzufügen oder daraus löschen sowie die 
Einstellungen für die Dateitypen und die Synchronisierungsregeln ändern.

Überprüfen des Synchronisierungsstatus

So überprüfen Sie den Status einer Synchronisierung:

Schritt 1. Klicken Sie im Fenster Multimedia-Synchronisierung auf 
Synchronisierungsstatus prüfen.

Das Fenster Synchronisierungsstatus wird geöffnet.

In diesem Fenster werden die Namen der Computer aufgeführt, für die die 
Synchronisierung eingerichtet wurde. Dazu werden das Datum der letzten 
Synchronisierung sowie die Einstellung für die automatische Synchronisierung 
(An bzw. Aus) angezeigt.

Schritt 2. Klicken Sie auf OK, um zum Fenster Multimedia-Synchronisierung 
zurückzukehren.

Löschen der Einstellungen für die Multimedia-Synchronisierung

Hinweis: Beim Löschen der Einstellungen für die Multimedia-Synchronisierung 
werden die auf Ihrem Laufwerk gespeicherten Multimedia-Dateien nicht 
gelöscht.

So löschen Sie Synchronisierungseinstellungen und erstellen neue 
Einstellungen:

Schritt 1. Klicken Sie im Fenster Multimedia-Synchronisierung auf 
Synchronisierungseinstellungen löschen.

Das Fenster Löschen der Synchronisierungseinstellungen bestätigen 
wird geöffnet.

Schritt 2. Klicken Sie auf Löschen.

Das Startfenster der Multimedia-Synchronisierung wird geöffnet.

Schritt 3. Wenn Sie neue Synchronisierungseinstellungen erstellen möchten, wählen 
Sie Einfache Synchronisierung oder Angepasste Synchronisierung aus.
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Verwenden der automatischen Synchronisierung

Die Funktion „Automatische Synchronisierung“ überwacht kontinuierlich 
Dateiänderungen in synchronisierten Ordnern und synchronisiert automatisch 
überarbeitete Versionen, indem ältere Versionen durch neuere Versionen 
überschrieben werden. Damit die automatische Synchronisierung ausgeführt 
werden kann, muss das externe Laufwerk angeschlossen sein.

 Die automatische Synchronisierung ist standardmäßig aktiviert.

Deaktivieren der automatischen Synchronisierung

Sie können die automatische Synchronisierung deaktivieren und die 
Synchronisierung der Dateien steuern, wenn die Dateien nicht automatisch 
synchronisiert werden sollen.

So deaktivieren Sie die automatische Synchronisierung:

Schritt 1. Klicken Sie im Fenster Multimedia-Synchronisierung auf die Schaltfläche 
Aus, um die automatische Synchronisierung zu deaktivieren.

Schritt 2. So führen Sie eine manuelle Synchronisierung aus, wenn die automatische 
Synchronisierung deaktiviert ist: 

• Klicken Sie im Fenster Multimedia-Synchronisierung unten rechts auf 
Jetzt synchronisieren.

– ODER – 

• Wählen Sie über das Taskleistensymbol von FreeAgent | Theater die 
Option Jetzt synchronisieren aus.
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A. Info zu DivX®
 -Zertifizierung

FreeAgent | Theater ist ein offizielles DivX-zertifiziertes Produkt mit DivX 
Home Theater-Profil. Es kann alle DivX-Videoversionen (inklusive DivX 6) 
mit der Standardwiedergabe der DivX-Multimedia-Dateien abspielen. 

DivX-zertifizierte Produkte wurden offiziell von DivX-Entwicklern getestet 
und garantieren das Abspielen aller DivX-Videoversionen, inklusive DivX 6. 
Zertifizierte Produkte haben Anspruch auf eines der verschiedenen DivX-
Profile, die den Videotyp, der vom Produkt unterstützt wird, kennzeichnet, 
vom kompakten tragbaren Video bis hin zum hoch auflösenden Video.

Info zu DivX

DivX ist eine beliebte Medientechnologie, die von DivX Inc. entwickelt wurde. 
DivX-Mediendateien enthalten hoch komprimierte Videos mit hoher Bildqualität, 
die eine relativ geringe Dateigröße beibehalten. DivX-Dateien können auch 
erweiterte Medienfunktionen beinhalten, beispielsweise Menüs, Untertitel 
und wechselnde Tonspuren. Viele DivX-Mediendateien können online 
heruntergeladen werden. Sie können auch eigene DivX-Dateien mit eigenen 
persönlichen Inhalten und den leicht zu bedienenden Tools, die Sie auf 
DivX.com finden, erstellen.

MOV- und AVI-Dateien können mit dem FreeAgent | Theater abgespielt 
werden, wenn diese durch die DivX Converter-Anwendung ausgeführt 
werden. Den DivX Converter finden Sie unter www.DivX.com.
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